
Όροι και Προϋποθέσεις Ενέργειας 

 «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΞΙΑΣ 25% στο Public+ Wallet με αγορά Puzzles της AS» 

(Ισχύει αποκλειστικά για τα μέλη του προγράμματος επιβράβευσης πελατών Public+  

για την περίοδο από την 01/09/2025, ώρα 00:01π.μ. έως και την 30/09/2025 ώρα 23:59 μ.μ..  

 

H εταιρεία με την επωνυμία «PUBLIC RETAIL ΜΟΝOΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

& ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και το 

διακριτικό τίτλο «PUBLIC RETAIL Α.Ε.» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, οδός Θηβαίδος αριθμός 22, με αριθμό 

Γ.Ε.ΜΗ. 006419801000 και Α.Φ.Μ.: 999645183, Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. Αθηνών (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως η 

«Εταιρεία») παρέχει στους πελάτες της που είναι εγγεγραμμένα μέλη στο πρόγραμμα επιβράβευσης Public+ 

επιστροφή στο 25% της αξίας σε αγορές puzzles της AS με δυνατότητα εξαργύρωσής του σε μελλοντικές 

αγορές σύμφωνα με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις και τους όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής στο 

Public Plus (Public +) (εφεξής «Επιστροφή»), μέσω οποιουδήποτε φυσικού καταστήματος της Εταιρείας υπό το 

εμπορικό σήμα «Public» και «Public Home» , καθώς και των ηλεκτρονικών της καταστημάτων www.public.gr (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners», αποκλειστικά κατά 

το χρονικό διάστημα από την 01/09/2025, ώρα 00:01π.μ. έως και την 30/09/2025 ώρα 23:59 μ.μ., σύμφωνα με τους 

ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις (καλούμενη εφεξής συνολικά ως η «Ενέργεια»). 

 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν όσα φυσικά πρόσωπα είναι μέλη στο Public+ και έχουν συμπληρώσει 

το 15ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν στην Ελλάδα, καθώς και νομικά πρόσωπα με έδρα στην Ελλάδα. Για 

όσους δεν έχουν συμπληρώσει το 15ο έτος της ηλικίας τους, η συμμετοχή είναι δυνατή μόνο με τη συναίνεση του 

προσώπου που ασκεί τη γονική μέριμνα. Σε περίπτωση ρητής άρνησης των γονέων/κηδεμόνων να λάβει κάποιος 

ανήλικος μέρος στην Ενέργεια, θα επέρχεται ακύρωση της συμμετοχής του. Σε περίπτωση που η συμμετοχή 

καταχωρήθηκε σε στοιχεία ή με συνοδευτικά έγγραφα νομικού προσώπου, ο συμμετέχων δηλώνει και εγγυάται ότι 

νομιμοποιείται σχετικά ή ότι διαθέτει κάθε αναγκαία εξουσιοδότηση για την συμμετοχή στην Ενέργεια για λογαριασμό 

και εξ ονόματος του νομικού προσώπου, της Εταιρείας ουδεμίας ευθύνης φερούσης. Εξαιρούνται από την Ενέργεια 

τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα. 

 

2. Η Ενέργεια ισχύει με αγορές σε puzzles της AS COMPANY μέσω οποιουδήποτε φυσικού 

καταστήματος υπό το εμπορικό σήμα «Public», καθώς και των ηλεκτρονικών καταστημάτων 

www.public.gr της Εταιρείας, αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα 01.09.2025, ώρα. 00:01π.μ 

έως και την 30.09.2025 ώρα 23:59 μ.μ., (εφεξής η «περίοδος») και μέχρι εξάντλησης των 

αποθεμάτων. Ο συμμετέχων δικαιούται τη λήψη Επιστροφής αξίας προς εξαργύρωση σε μελλοντικές 

αγορές από 10€ και πάνω . Από την παρούσα Ενέργεια ρητά εξαιρούνται τα προϊόντα που διατίθενται 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners». Οποιαδήποτε αγορά πραγματοποιηθεί μετά το 

πέρας της ως άνω χρονικής περιόδου, δεν θα λαμβάνεται υπόψη και δεν θα διέπεται από τους όρους της 

παρούσας Ενέργειας. Η Ενέργεια ισχύει και εφαρμόζεται και στο σύνολο των παραγγελιών που έχουν 

πραγματοποιηθεί από τους πελάτες μέχρι τη λήξη της Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 30.09.2025, ώρα, 23:59 

μ.μ..) 

 

3. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια αποτελεί η επιτυχής ολοκλήρωση της 

αγοράς του πελάτη, ήτοι α) στην περίπτωση υποβολής ηλεκτρονικής παραγγελίας μέσω των ηλεκτρονικών 

καταστημάτων www.public.gr κι εφόσον το μέλος είναι συνδεδεμένο (logged in) στον ηλεκτρονικό του λογαριασμό 

Public +(με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners» 

μέσω της επιτυχούς καταχώρισης της παραγγελίας του πελάτη και της αποδοχής αυτής από την Εταιρεία (κατόπιν 



ελέγχου τιμής και διαθεσιμότητας προϊόντων), σύμφωνα με τους εκεί αναφερόμενους Όρους και Προϋποθέσεις 

Αγορών, η πληρωμή της παραγγελίας από πλευράς του πελάτη και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού 

παραστατικού από την Εταιρεία (αποδείξεως λιανικής πώλησης ή τιμολογίου), καθώς και η αποστολή στον πελάτη 

του ηλεκτρονικού μηνύματος επιβεβαίωσης αποστολής της παραγγελίας του ή επιβεβαίωσης ετοιμότητας προς 

παραλαβή αυτής από το κατάστημα και β) στην περίπτωση πραγματοποίησης αγορών μέσω των φυσικών 

καταστημάτων «Public» ή/και «Public +Home» της Εταιρείας με την επίδειξη της κάρτας Public+: η πληρωμή της 

παραγγελίας από πλευράς του πελάτη και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την 

Εταιρεία (απόδειξης λιανικής πώλησης). 

 

4. Επιπλέον, για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να 

κάνουν χρήση της ψηφιακής κάρτας Public+, είτε κάνοντας σύνδεση (logged in) στον 

ηλεκτρονικό του λογαριασμό σε περίπτωση αγοράς μέσω του public.gr είτε επιδεικνύοντας 

την κάρτα τους στο ταμείο του καταστήματος . Η δήλωση των ως άνω στοιχείων αποτελεί 

απαραίτητη προϋπόθεση για την έγκυρη συμμετοχή των καταναλωτών στην Ενέργεια. 
 

 

5. Η επιστροφή αξίας που συλλέγεται δύναται να εξαργυρωθεί σύμφωνα με τους Όρους και 

Προυποθέσεις συμμετοχής στο Public Plus (Public +) και συγκεκριμένα αποκλειστικά κατά το 

χρονικό διάστημα από 01/10/2025 έως και 31/10/2025 , με την αγορά οποιοδήποτε προϊόντος 

από τα φυσικά καταστήματα «Public» ή/και «Public Home» www.public.gr (με ρητή εξαίρεση 

των προϊόντων μάρκας Apple και Dyson, όλες οι κονσόλες παιχνιδιών, όλες οι προπληρωμένες 

κάρτες, τα εισιτήρια θεαμάτων και εκδηλώσεων καθώς και τα προϊόντα που διατίθενται μέσω 

της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «PublicPartners » Η επιστροφή αξίας αφορά σε επόμενη αγορά 

από 10€ και πάνω και δύναται να εξαργυρωθεί μία και μοναδική φορά κατά την υποβολή της 

και η απόδοση του ποσού αφορά την τελική πληρωτέα τιμή που αναγράφεται στην απόδειξη . 

Η επιστροφή αξίας δε συνδυάζεται με άλλη έκπτωση ή άλλη δωροεπιταγή. Η επιστροφή αξίας 

δεν δύναται να εξαργυρωθεί με μετρητά χρήματα. Από την εξαργύρωση της επιστροφής αξίας 

εξαιρούνται επίσης συναλλαγές για τις οποίες τα καταστήματα προβλέπουν ως μόνο τρόπο 

πληρωμής την καταβολή μετρητών και συγκεκριμένα για την εξόφληση λογαριασμών 

Κοινωφελών Οργανισμών καθώς και τις εισπράξεις για λογαριασμό προμηθευτών που 

αφορούν την αγορά εφαρμογών (apps), μουσικής και e-books. 

 

6. Σε περίπτωση ακύρωσης της παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με την αρχική 

αγορά του προϊόντος σε χρονική στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας , η εν λόγω Επιστροφή αξίας θα ακυρώνεται 

μονομερώς από την Εταιρεία.  

 

https://myclub.public.gr/
https://www.public.gr/


7. Ο πελάτης συμφωνεί ότι η Εταιρεία και οι μητρικές/θυγατρικές και εν γένει συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, καθώς 

και όλα τα αντίστοιχα στελέχη, διευθυντές, υπάλληλοι, αντιπρόσωποι και πληρεξούσιοι ουδεμία ευθύνη θα φέρουν, 

άλλως απαλλάσσονται από οποιαδήποτε ευθύνη έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντος για τυχόν απώλεια ή 

οποιαδήποτε ζημία προκύψει, ολικά ή μερικά, άμεσα ή έμμεσα, από την αποδοχή, κατοχή, χρήση ή κατάχρηση της 

Επιστροφής αξίας στο ψηφιακό πορτοφόλι . 

 

8. Προσωπικά Δεδομένα. Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων στην παρούσα Ενέργεια (όνομα, επώνυμο, 

e-mail, τηλέφωνο επικοινωνίας κ.λπ.) που οι ίδιοι γνωστοποιούν στην Εταιρεία, κατά τη διενέργεια των αγορών τους 

μέσω του φυσικού καταστημάτος της Εταιρείας ή www.public.gr (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners» τυγχάνουν επεξεργασίας από την Εταιρεία σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 2016/679 (εφεξής ο «Κανονισμός») και του 

Ν. 4624/2019, για τους σκοπούς υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας, εκτέλεσης της μεταξύ μας σύμβασης 

πώλησης, καθώς και για όσους περαιτέρω σκοπούς προβλέπονται στην Πολιτική προστασίας προσωπικών 

δεδομένων της Εταιρείας, ως αυτή βρίσκεται αναρτημένη στους ως άνω ιστότοπους. Τα προσωπικά δεδομένα των 

συμμετεχόντων τηρούνται από την Εταιρεία, μέσω των ειδικά εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων της, στο μέτρο και για 

το χρονικό διάστημα που είναι απολύτως αναγκαίο για την εξυπηρέτηση των παραπάνω αναφερόμενων σκοπών 

επεξεργασίας, σύμφωνα πάντα με τις οικείες διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

 

Η Εταιρεία δε θα διαβιβάσει σε τρίτους τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων, πέραν των τυχόν εκτελούντων 

την επεξεργασία, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της Εταιρείας, οι οποίοι ενδέχεται να παράσχουν σε αυτή τις 

αναγκαίες υπηρεσίες για την υλοποίηση της παρούσας Ενέργειας, ή εάν τούτο απαιτείται για τη συμμόρφωση της 

Εταιρείας με διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, δικαστική απόφαση/εντολή ή διοικητική πράξη. 

 

Για οποιαδήποτε απορία σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων και την άσκηση των 

δικαιωμάτων σας βάσει του Κανονισμού μπορείτε να επικοινωνήσετε ανά πάσα στιγμή με τη Εταιρεία, μέσω 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση Θηβαίδος αριθ. 22, Τ.Κ. 14564, Κηφισιά. Αναλυτικά η Πολιτική Απορρήτου της Σε 

περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παραβιάζει τη νομοθεσία περί 

προστασίας προσωπικών δεδομένων, δύναστε να υποβάλλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, Λ. Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 11523, 210 6475 

600, contact@dpa.gr, http://www.dpa.gr/. 

 

9. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καταργήσει οποτεδήποτε την παρούσα Ενέργεια καθώς και να προβεί 

οποτεδήποτε στις οποιεσδήποτε αλλαγές/τροποποιήσεις στους παρόντες όρους/προϋποθέσεις, χωρίς προηγούμενη 

ενημέρωση. Κατάργηση ή τροποποίηση δεν θα αφορά σε προϊόντα τα οποία πωλήθηκαν από την Εταιρεία πριν την 

ανακοίνωση της κατάργησης ή τροποποίησης των παρόντων όρων. Σε περίπτωση που κάποιος από τους παρόντες 

όρους/προϋποθέσεις κριθεί άκυρος ή σε κάθε περίπτωση ανεφάρμοστος, αυτό δε θα επηρεάζει την ισχύ των 

υπολοίπων. 

10. Ο πελάτης εγγυάται ότι θα παρέχει στην Εταιρεία αληθείς, ακριβείς, επίκαιρες και πλήρεις πληροφορίες για το 

άτομό του, έχοντας λάβει πρωτίστως υπόψη τους όρους του παρόντος. Εάν ο πελάτης χρησιμοποιήσει πληροφορίες 

αναληθείς, ανακριβείς, ανεπίκαιρες ή ελλιπείς ή παραπλανητικές, η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη και αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την αλλοιωμένη απεικόνιση της πραγματικότητας καθίσταται ο ίδιος. 

11. Εφόσον η αγορά του συμμετέχοντος γίνεται μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners») οι παραγγελίες και 

https://www.public.gr/www.public.gr
mailto:contact@dpa.gr
http://www.dpa.gr/
https://www.public.gr/


αγορές διέπονται επίσης από την Πολιτική Απορρήτου, τους Όρους Χρήσης, καθώς και τους Όρους & Προϋποθέσεις 

Αγορών, οι οποίοι είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα. 

12. Η συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων, της Πολιτικής 

Απορρήτου της Εταιρείας και των όρων και προϋποθέσεων συμμετοχής στο Public Plus (Public +)  , παραιτουμένου 

του πελάτη από την προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή των μελλοντικώς τροποποιημένων όρων και από την 

διεκδίκηση οποιασδήποτε μορφής αποζημίωσης εξ’ αυτής της αιτίας. 

13. Η Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του πελάτη με τους παρόντες Όρους. 

Ο πελάτης αποδέχεται ότι θα αποζημιώσει πλήρως την Εταιρεία έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε 

τρίτο που τυχόν θα προκύψουν από οποιαδήποτε παραβίαση των όρων αυτών. 

14. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά θα επιλύεται από 

τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. 

15. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα βρίσκονται αναρτημένοι καθ' όλη τη διάρκεια της Ενέργειας στον 

ιστότοπο www.public.gr  

 

 

Παράρτημα 1: Κωδικολόγιο Ενέργειας 

ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ 

1635262 ΠΑΖΛ 30 MAXI ΜΕΤΡΗΣΕ ΜΕ CARS 

1386118 ΠΑΖΛ 30 MAXI ΜΕΤΡΗΣΕ ΜΕ SOS FIREMAN 

1633545 ΠΑΖΛ 30 MAXI ΜΕΤΡΗΣΕ ΜΕ THE BUG S HOUSE 

1884523 ΠΑΖΛ 150 MONSTER HIGH COFFIN PACK CL 

1884524 ΠΑΖΛ 150 MONSTER HIGH COFFIN PACK DRACUL 

1884525 ΠΑΖΛ 150 MONSTER HIGH COFFIN PACK FRANK 

1884526 ΠΑΖΛ 150 MONSTER HIGH COFFIN PACK CLEO 

1884527 ΠΑΖΛ 150 MONSTER HIGH COFFIN PACK LAGOO 

1833941 ΠΑΖΛ 4 ΣΕ 1 S.C. FROZEN 2 

1833942 ΠΑΖΛ 4 ΣΕ 1 S.C. ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ 

1833943 ΠΑΖΛ 4 ΣΕ 1 S.C. DISNEY CLASSIC 

1833944 ΠΑΖΛ 4 ΣΕ 1 S.C. THE AVENGERS 

1833945 ΠΑΖΛ 4 ΣΕ 1 S.C. SPIDER-MAN 

1833946 ΠΑΖΛ 4 ΣΕ 1 S.C. PAW PATROL 

1833947 ΠΑΖΛ 4 ΣΕ 1 S.C. PEPPA PIG 

1833948 ΠΑΖΛ 4 ΣΕ 1 S.C. DC COMICS SUPER FRIENDS 

1833955 ΠΑΖΛ 104 ΑΛΙΚΗ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ 

1833956 ΠΑΖΛ 104 S.C. ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ 

1540848 ΠΑΖΛ 104 S.C. HARRY POTTER 

1696013 ΠΑΖΛ 104 S.C. HARRY POTTER HOGWARTS 

1696017 ΠΑΖΛ 104 S.C. GLOWING LIGHTS MONSTERS 

1696016 ΠΑΖΛ 104 GLOWING LIGHTS JURASSIC WORLD 

1711930 ΠΑΖΛ 104 GLOWING LIGHTS FROZEN 2 

https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-xrisis
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/


1711931 ΠΑΖΛ 104 GLOWING LIGHTS AVENGERS 

1512296 ΠΑΖΛ 104 S.C. GLITTER FROZEN 2 

1512297 ΠΑΖΛ 104 S.C. GLITTER ΓΟΡΓΟΝΕΣ 

1696002 ΠΑΖΛ 3Χ48 S.C. COCOMELON 

1599461 ΠΑΖΛ 104 S.C. BATMAN 

1599450 ΠΑΖΛ 180 S.C. BATMAN 

1540846 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. BABY SHARK 

1562798 ΠΑΖΛ 3Χ48 S.C. BABY SHARK 

1562796 ΠΑΖΛ 3-6-9-12 BABY SHARK 

1562790 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. BABY SHARK 

1562797 ΠΑΖΛ 30 MAXI ΜΕΤΡΗΣΕ BABY SHARK 

1846122 ΠΑΖΛ 104 S.C. TROLLS 3 

1295557 ΠΑΖΛ 104 S.C. Minnie Happy Helper 

1599462 ΠΑΖΛ 104 S.C. THE AVENGERS (25718) 

1599480 ΠΑΖΛ 104 S.C. FROZEN 2 (25719) 

1295555 ΠΑΖΛ 104 S.C. Princess 

1424172 ΠΑΖΛ 104 S.C. Frozen 2 (27274) 

1386078 ΠΑΖΛ 104 S.C. I BELIEVE IN UNICORNS 

1386087 ΠΑΖΛ 104 S.C. ΠΕΙΡΑΤΕΣ 

1512298 ΠΑΖΛ 104 S.C. NATGEO KIDS SPACE EXPLORER 

1386084 ΠΑΖΛ 104 S.C. Η ΠΟΛΗ 

1386081 ΠΑΖΛ 104 S.C. SWEET KITTENS 

1633558 ΠΑΖΛ 104 S.C. PIXAR PARTY 

1386085 ΠΑΖΛ 104 S.C. ΛΑΜΑ 

1562785 ΠΑΖΛ 104 S.C. DISNEY MULAN 

1386080 ΠΑΖΛ 104 S.C. SPIDER-MAN 

1386083 ΠΑΖΛ 104 S.C. ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ 

1386082 ΠΑΖΛ 104 S.C. THE AVENGERS 

1696012 ΠΑΖΛ 104 S.C. DC COMICS (25723) 

1696015 ΠΑΖΛ 104 S.C. FROZEN 2 

1696011 ΠΑΖΛ 104 S.C. DC COMICS (25722) 

1696014 ΠΑΖΛ 104 S.C. ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ 

1562787 ΠΑΖΛ 104 3D FROZEN 2 

1386072 ΠΑΖΛ 104 3D CARS 

1236274 12 KYBOI  MULTIPLAY PRINCESS 

1295612 FROZEN 

1846126 ΠΑΖΛ SUPER 180 S.C. TROLLS 3 

1833966 ΠΑΖΛ 180 S.C. SPIDER-MAN 

1833967 ΠΑΖΛ SUPER 180 S.C. HARRY POTTER 

1599452 ΠΑΖΛ 180 S.C. FROZEN 2 (29309) 

1635260 ΠΑΖΛ 180 S.C. JURASSIC WORLD: ΤΟ ΚΡΗΤΙΔΙΚΟ ΚΑΜΠ 



1599451 ΠΑΖΛ 180 S.C. ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ (29311) 

1424175 ΠΑΖΛ 180 S.C. Frozen 2 

1512300 ΠΑΖΛ 180 S.C. NAT GEO KIDS WILDLIFE 

1386100 ΠΑΖΛ 180 S.C. ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ 

1386094 ΠΑΖΛ 180 S.C. LOVELY PUPPY 

1386098 ΠΑΖΛ 180 S.C. THE AVENGERS 

1633552 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. ΑΣ ΓΥΜΝΑΣΤΟΥΜΕ! 

1562792 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. DISNEY PRINCESS 

1599478 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. PAW PATROL 

1386111 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. I BELIEVE IN UNICORNS 

1599479 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. PEPPA PIG 

1386110 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. FUNNY DINOS 

1711932 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. MICKEY 

1386107 ΠΑΖΛ 2X20 + 2X60 S.C. MINNIE HAPPY HELPERS 

1562794 ΠΑΖΛ 2X20 + 2X60 S.C. MARVEL SUPERHERO 

1833949 ΠΑΖΛ 2X60 S.C. PAW PATROL 

1833950 ΠΑΖΛ 2Χ60 S.C. PEPPA PIG 

1833951 ΠΑΖΛ 2Χ60 S.C. DC COMICS SUPER FRIENDS 

1633546 ΠΑΖΛ 2Χ60 S.C. MICKEY AND FRIENDS 

1512302 ΠΑΖΛ 2Χ60 S.C. LION KING 

1424166 ΠΑΖΛ 2X60 S.C. Frozen 2 

1386115 ΠΑΖΛ 2Χ60 S.C. RESCUE HEROES 

1386112 ΠΑΖΛ 2Χ60 S.C. CARS 3 

1711933 ΠΑΖΛ 2Χ60 S.C. THE AVENGERS 

1711934 ΠΑΖΛ 2Χ60 S.C. PEPPA PIG 

1386116 ΠΑΖΛ 2Χ60 S.C. ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ 

1846121 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. TROLLS 3 

1833952 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. FROZEN 2 

1833953 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. DISNEY CLASSIC 

1833954 ΠΑΖΛ 3X48  SPIDEY &ΟΙ ΑΠΙΘΑΝΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ 

1633554 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. DISNEY CLASSIC (25267) 

1386124 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. JUNGLE FRIENDS - NO LICENSE 

1633553 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. MICKEY AND FRIENDS 

1424161 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. Frozen 2 

1386123 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. I BELIEVE IN UNICORNS - NO LICENSE 

1599474 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. PEPPA PIG 

1159944 ΠΑΖΛ 3Χ48 Disney-Princess 

1599475 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. PAW PATROL 

1515632 ΠΑΖΛ 3Χ48 FROZEN II ECO 

1696001 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. DC COMICS 

1386137 ΠΑΖΛ 60 S.C. DISNEY CLASSIC 



1424168 ΠΑΖΛ 60 S.C. Frozen 2 (26056) 

1562854 ΠΑΖΛ 60 S.C. ALADDIN 

1386140 ΠΑΖΛ 60 S.C. SPIDER-MAN 

1562880 ΠΑΖΛ 60 S.C. DISNEY- DANCE TIME 

1295544 ΠΑΖΛ 60 S.C. Cars: Friends for the win 

1696005 ΠΑΖΛ 60 S.C. THE AVENGERS 

1295550 CARS 3 

1515673 ECO ΠΑΖΛ 24 S.C. ΦΥΣΗ 

1515664 ECO 12 ΚΥΒΟΙ ΖΩΑ 

1540847 ΠΑΖΛ 40 S.C. FLOOR PEPPA PIG 

1833962 ΠΑΖΛ 104 MAXI S.C. MICKEY AND FRIENDS 

1833963 ΠΑΖΛ 104 MAXI S.C. CARS 

1833964 ΠΑΖΛ 104 MAXI S.C. JURASSIC WORLD 

1833965 ΠΑΖΛ 104 MAXI ΣΠΙΤΙ ΜΟΥ, ΣΠΙΤΑΚΙ ΜΟΥ 

1633555 ΠΑΖΛ 104 MAXI S.C. PEPPA PIG 

1599459 ΠΑΖΛ 104 MAXI S.C. PAW PATROL 

1386076 ΠΑΖΛ 104 MAXI S.C. CRAZY CIRCUS 

1696010 ΠΑΖΛ 104 MAXI S.C. SUPERFRIENDS 

1696009 ΠΑΖΛ 104 MAXI S.C. ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ 

1750177 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C DISNEY DANCE TIME 

1846123 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. CARS 

1846124 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. PAW PATROL 

1833957 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ DISNEY 

1833958 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. Η ΜΙΚΡΗ ΓΟΡΓΟΝΑ 

1833959 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. BLUEY 

1833960 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. PEPPA PIG 

1424147 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. FROZEN 2 (28513) 

1386102 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. JURASSIC FRIENDS 

1295537 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. Spider Man 

1599469 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 

1633551 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. MICKEY AND FRIENDS 

1236293 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. DISNEY-PRINCESS-ΜΑΛΛΙΑ ΚΟΥΒΑΡΙΑ 

1599468 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. PIXAR PARTY 

1599470 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. PAW PATROL 

1512274 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. PEPPA PIG 

1512273 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. HELLO KITTY 

1633550 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. SPIDER-MAN 

1515629 ΠΑΖΛ 24 MAXI WINNIE THE POOH ECO 

1696000 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ 

1695997 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. FROZEN 2 

1846125 ΠΑΖΛ 60 MAXI S.C. SPIDEY&AMAZING FRIENDS 



1833961 ΠΑΖΛ 60 MAXI S.C. PEPPA PIG 

1424154 ΠΑΖΛ 60 ΜΑΧΙ S.C. Frozen 2 

1599466 ΠΑΖΛ 60 MAXI S.C. ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ 

1512295 ΠΑΖΛ 60 MAXI S.C. PEPPA PIG 

1236307 ΠΑΖΛ 60 MAXI S.C. DISNEY-PRINCESS 

1386135 ΠΑΖΛ 60 MAXI S.C. ΣΤΟΝ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟ 

1562882 ΠΑΖΛ 60 MAXI S.C. MARVEL- SUPERHERO 

1696006 ΠΑΖΛ 60 MAXI S.C. MICKEY 

1635243 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. MAFALDA 

1635250 ΠΑΖΛ 500 H.Q. MAFALDA 

1562889 ΠΑΖΛ 1000 IMPOSSIBLE STRANGER THINGS 

1562887 ΠΑΖΛ 1000 STRANGER THINGS 

1562888 ΠΑΖΛ 1000 STRANGER THINGS 

1562886 ΠΑΖΛ 1000 PANORAMA STRANGER THINGS 

1707992 ΠΑΖΛ 1000 STORY MAPS Η ΑΛΙΚΗ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ 

1707171 ΠΑΖΛ 1000 STORY MAPS ΤΑ 101 ΣΚΥΛΙΑ ΤΗΣ ΔΑΛΜΑΤΙΑΣ 

1707991 ΠΑΖΛ 1000 STORY MAPS Η ΜΙΚΡΗ ΓΟΡΓΟΝΑ 

1707172 ΠΑΖΛ 1000 STORY MAPS FROZEN 

1711924 ΠΑΖΛ 1000 IMPOSSIBLE SQUID GAME 

1711921 ΠΑΖΛ 1000 SQUID GAME (39692) 

1711922 ΠΑΖΛ 1000 SQUID GAME (39693) 

1711923 ΠΑΖΛ 1000 PANORAMA SQUID GAME 

1696031 ΠΑΖΛ 500 PEACE PUZZLES LIGHT BLUE 

1696032 ΠΑΖΛ 500 PEACE PUZZLES THE FLOW 

1696036 ΠΑΖΛ 500 PEACE PUZZLES PEACEFUL WIND 

1696034 ΠΑΖΛ 500 PEACE PUZZLES MINDFUL REFLECTION 

1696033 ΠΑΖΛ 500 PEACE PUZZLES RUSTLING SILENCE 

1696035 ΠΑΖΛ 500 PEACE PUZZLES LIVING THE PRESENT 

1635251 ΠΑΖΛ 500 H.Q. NASA 

1635252 ΠΑΖΛ ROUND 500 H.Q. NASA 

1711919 ΠΑΖΛ 1000 IMPOSSIBLE MINIONS 

1711918 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. MINIONS 

1711920 ΠΑΖΛ 1000 PANORAMA-LICENSES H.Q. MINIONS 

1707166 ΠΑΖΛ 1000 LIFE ΣΚΥΛΑΚΙ 

1707167 ΠΑΖΛ 1000 LIFE ΚΟΛΑΖ 

1707165 ΠΑΖΛ 1000 LIFE ΜΕΡΙΛΙΝ ΜΟΝΡΟΕ 

1707164 ΠΑΖΛ 1000 LIFE ΖΕΥΓΑΡΙ  

1540849 ΠΑΖΛ 1000 LA CASA SE PAPEL (THE MONEY HEIST) 

1635255 ΠΑΖΛ 500 H.Q. LA CASA DE PAPEL (THE MONEY HEIST) (35084) 

1512310 ΠΑΖΛ 1000 IMPOSSIBLE HARRY POTTER 

1599496 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. HARRY POTTER 



1512311 ΠΑΖΛ 1000 HARRY POTTER BRIEF CASE 

1562883 ΠΑΖΛ 1000  PANORAMA-LICENSES H.Q. HARRY POTER 

1711917 ΠΑΖΛ 1000  PANORAMA HARRY POTTER 

1707169 ΠΑΖΛ 1000 HARRY POTTER BRIEF CASE (39655) 

1599457 ΠΑΖΛ 500 H.Q. HARRY POTTER (35083) 

1633561 ΠΑΖΛ 500 H.Q. HARRY POTTER (35082) 

1633565 ΠΑΖΛ 1000 GAME OF THRONES 

1599494 ΠΑΖΛ 1000 PANORAMA GAME OF THRONES 

1512308 ΠΑΖΛ 250 S.C. ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ 

1696026 ΠΑΖΛ 500 CULT MOVIES BACK TO THE FUTURE (ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ) 

1696029 ΠΑΖΛ 500 CULT MOVIES THE BIG LEBOWSKI (Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΛΕΜΠΟΦΣΚΙ) 

1696025 ΠΑΖΛ 500 CULT MOVIES THE BLUES BROTHERS (ΟΙ ΑΤΣΙΔΕΣ ΜΕ ΤΑ ΜΠΛΕ) 

1628180 ΠΑΖΛ 1000 COLORBOOM ΚΟΛΑΖ 

1633562 ΠΑΖΛ 500 COLORBOOM SQUARES 

1295615 ΠΑΖΛ 1000 ΜΑΥΡΟΠΙΝΑΚΑΣ COFFEE 

1386071 ΠΑΖΛ 1000 ΜΑΥΡΟΠΙΝΑΚΑΣ NEVER STOP EXPLOR 

1295616 BLACKBOARD PUZZLE THINK OUTSIDE THE BOX 

1295617 BLACKBOARD PUZZLE CHEERS 

1599483 ΠΑΖΛ 1000 IMPOSSIBLE BATMAN 

1599497 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. BATMAN 

1599498 ΠΑΖΛ 1000 PANORAMA-LICENSES H.Q. BATMAN 

1635249 ΠΑΖΛ 500 H.Q. BATMAN 

1846127 ΠΑΖΛ 1000 ANNE STOKES FRIENDS FOREVER 

1386057 ΠΑΖΛ 1000 ANNE STOKES INNER STRENGHT 

1295578 ΠΑΖΛ 500 MUSEUM H.Q. ΚΛΙΜΤ - ΤΟ ΦΙΛΙ 

1846130 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΝΟΡΒΗΓΙΚΟ ΧΩΡΙΟ 

1846131 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ 

1236328 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 

1159991 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΠΟΔΗΛΑΤΟ ΜΕ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ 

1295577 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΠΑΡΑΔΕΙΣΕΝΙΑ ΠΑΡΑΛΙΑ 

0812790 ΠΑΖΛ 500 H.Q. FIAT 500 

1599458 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ ΣΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ 

1096857 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΓΑΤΑΚΙ ΜΕ ΓΑΛΑΝΑ ΜΑΤΑΚΙΑ 

1236353 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΛΙΜΝΗ BRAIES 

1599453 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΛΟΦΟΙ ΤΗΣ ΤΟΣΚΑΝΗΣ 

1295571 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΠΑΛΙΟ WATERWAY KOTATZ 

1386131 ΠΑΖΛ 500 H.Q. SUNSE OVER VENICE 

0712333 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΣΚΥΛΑΚΙΑ 

1295572 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ ΣΤΟ ΦΑΡΟ ΤΟΥ ΠΟΡΤΛΑΝΤ 

1254909 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 

1386133 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 



1386130 ΠΑΖΛ 500 H.Q. KITTENS AND SOAP 

1295575 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΦΩΣ ΣΤΗ ΒΕΝΕΤΙΑ 

1562915 ΠΑΖΛ 500 H.Q. FRESIAN ΜΑΥΡΟ ΑΛΟΓΟ 

1096859 ΠΑΖΛ 500 H.Q. CAT & BUNNY 

1562916 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΚΑΦΕ ΚΟΥΤΑΒΑΚΙ 

1236329 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΟΝΕΙΡΟ ORIENT  

1236295 ΠΑΖΛ 500 H.Q. GRAND TETON IN FALL 

0748749 500 TMX. - LONDON 

1295569 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΤΙΓΡΗΣ ΒΕΓΓΑΛΗΣ & ΤΙΓΡΑΚΙ 

1159986 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΓΑΤΑΚΙ ΣΤΗΝ ΑΓΚΑΛΙΑ ΕΝΌΣ ΣΚΥΛΟΥ 

0812788 ΠΑΖΛ 500 H.Q. KITTENS 

1696028 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΤΟΥ ΟΥΕΣΤΜΙΝΣΤΕΡ 

1386126 ΠΑΖΛ 500 FANTASTIC ANIMALS ΛΑΜΑ 

1512312 ΠΑΖΛ 500 FANTASTIC ANIMALS ΝΑΡΒΑΛ 

1696020 ΠΑΖΛ 1500 MUSEUM ΜΠΡΙΓΚΕΛ: Ο ΠΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΒΑΒΕΛ 

1562907 ΠΑΖΛ 1500  H.Q. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΟΥ ΜΑΓΟΥ 

1562906 ΠΑΖΛ 1500  H.Q. ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΞΟΧΗ 

1592626 ΠΑΖΛ 1500 H.Q. ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΟ ΠΑΡΚΟ 

1254907 ΠΑΖΛ 1500 H.Q. ΤΟ ΠΛΟΙΟ ΤΩΝ ΠΕΙΡΑΤΩΝ 

0712369 ΠΑΖΛ 1500  H.Q. ΚΑΣΤΡΟ 

1236366 ΠΑΖΛ 1500 H.Q. ΓΑΛΑΖΙΑ ΛΙΜΝΗ 

1592625 ΠΑΖΛ 1500 H.Q. ΡΩΜΗ 

1592624 ΠΑΖΛ 1500 H.Q. ΤΑΤΖ ΜΑΧΑΛ 

0812819 ΠΑΖΛ 1500  H.Q. PARIS , MONTMARTRE 

1295563 ΠΑΖΛ 1500 H.Q. ΑΓΡΙΟΙ ΜΟΝΟΚΕΡΟΙ 

1096892 ΠΑΖΛ 1500  H.Q. ΒΕΝΕΤΙΑ 

1295564 ΠΑΖΛ 1500 H.Q. ΤΙΓΡΗΣ 

1386090 ΠΑΖΛ 1500 H.Q. ΤΟ ΑΛΟΓΟ 

1696018 ΠΑΖΛ 1500  H.Q. ΧΑΛΣΤΑΤ, ΑΥΣΤΡΙΑ 

1386068 ΠΑΖΛ 1000 PANTONE LIME PUNCH 

1295595 ΠΑΖΛ 1000  H.Q. PANORAMA ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ ΓΕΦΥΡΑ BROOKLYN 

1295598 ΠΑΖΛ 1000  H.Q. PANORAMA-ΠΟΔΗΛΑΤΟ ΣΤΟ ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 

1599485 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. PANORAMA ΜΟΝΑΧΙΚΟ ΔΕΝΤΡΟ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ WANAKA 

1562899 ΠΑΖΛ 1000  H.Q. PANORAMA HEALTHY VEGGIE 

1562898 ΠΑΖΛ 1000  H.Q. PANORAMA ΣΚΥΛΑΚΙΑ BEAGLES 

1599486 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. PANORAMA ΑΛΟΓΑ (39607) 

1295590 ΠΑΖΛ 1000  H.Q. PANORAMA ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΝΑΛΙ - ΒΕΝΕΤΙΑ 

1512327 ΠΑΖΛ 1000  H.Q. PANORAMA ΚΑΣΤΡΟ NEUSCHWANSTEIN  

1295591 ΠΑΖΛ 1000  H.Q. PANORAMA Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΦΛΑΜΙΝΓΚΟ 

1512326 ΠΑΖΛ 1000  H.Q. PANORAMA ΕΛΕΦΑΝΤΑΣ 

1711916 ΠΑΖΛ 1000  H.Q. PANORAMA ΠΑΡΙΣΙ 



1295602 ΠΑΖΛ 1000  PANORAMA-LICENSES H.Q. MICKEY & MINNIE 

1562897 ΠΑΖΛ 1000  PANORAMA-LICENSES H.Q. DISNEY FROZEN 2 

1696038 ΠΑΖΛ 1000 PANORAMA-LICENSES H.Q. DISNEY PIXAR 

1696044 ΠΑΖΛ 1000  PANORAMA-LICENSES H.Q. DISNEY CLASSICS 

1512314 ΠΑΖΛ 1000  PANORAMA-LICENSES H.Q. DISNEY 

1696039 ΠΑΖΛ 1000 PANORAMA-LICENSES H.Q. MARVEL 

1236360 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM MUNCH-Η ΚΡΑΥΓΗ 

0748662 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ 

0748663 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΒΑΖΟ ΜΕ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ 

1633567 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM VERMEER:ΚΟΡΙΤΣΙ ΜΕ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΕΝΙΟ ΣΚΟΥΛΑΡΙΚΙ 

0712367 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM LEONARDO-ΜΥΣΤΙΚΟΣ ΔΕΙΠΝΟΣ 

0712366 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM VAN GOGH:GIRASOLI 

1633568 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM VAN GOGH:ΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΟΥ VAN GOGH ΣΤΗΝ ΑΡΛ 

0712360 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΧΟΡΟΣ 

1236359 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM HOKUSAI - ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΥΜΑ 

1159980 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM VAN GOGH: ΕΝΑΣΤΡΗ ΝΥΧΤΑ ΠΑΝΩ ΑΠΌ ΤΟ ΡΗΝΟ 

1562885 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΝΤΕΛΑΚΡΟΥΑ Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 

1633566 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM SEURAT:ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΣΤΗ ΝΗΣΟ GRANDE JATTE 

0407515 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM KLIMT:ΤΟ ΦΙΛΙ 

1711915 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΜΠΡΙΓΚΕΛ: Η ΠΤΩΣΗ ΤΩΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΗΜΕΝΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ 

1707170 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΜΑΝΕ: ΜΠΑΡ ΣΤΟ ΦΟΛΙ ΜΠΕΡΖΕΡ 

1711914 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΒΑΝ ΑΙΚ: Ο ΓΑΜΟΣ ΤΩΝ ΑΡΝΟΛΦΙΝΙ 

1512313 ΠΑΖΛ 1000 IMPOSSIBLE DISNEY FROZEN 2 

1386065 ΠΑΖΛ 1000 IMPOSSIBLE JURASSIC 

1711913 ΠΑΖΛ 1000 IMPOSSIBLE SPIDER-MAN 

1668661 ΠΑΖΛ 1000 IMPOSSIBLE DRAGON BALL 

1386064 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

1236363 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. NEW YORK SKYLINE 

1386061 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. FLOWERS IN PARIS 

1236316 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΜΟΝΜΑΡΤΡΗ 

1096878 ΠΑΖΛ 1000  H.G. ΚΟΥΤΑΒΑΚΙΑ ΛΑΜΠΡΑΝΤΟΡ 

0748778 1000 TMX. - TOWER BRIDGE 

1633564 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 

1599491 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΚΛΑΣΙΚΑ ΘΡΙΛΕΡ 

0812803 ΠΑΖΛ 1000  CAPRI 

1562902 ΠΑΖΛ 1000  H.Q. ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΕΞΟΧΙΚΟ 

1599490 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. MACHU PICCHU 

1160000 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΕΣ ΓΑΤΟΥΛΕΣ 

0748773 ΠΑΖΛ 1000  H.Q. ΧΑΡΤΗΣ ΑΝΤΙΚΑ 

1295588 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΓΑΤΟΥΛΑ 

1236315 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.  LE  MAGNIFIQUE MONT SAINT-MICHEL 



1254502 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΦΑΡΟΣ ΣΤΟΝ ΩΚΕΑΝΟ 

1254917 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. NEUSCHWANSTEIN  

1295582 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΑΜΕΡΙΓΚΟ ΒΕΣΠΟΥΤΣΙ 

1386063 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. Ο ΒΑΣΙΛΙΑΣ 

1295583 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. Ο ΕΛΕΦΑΝΤΑΣ 

1236362 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. MYSTIC TIGERS 

1599489 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΒΙΚΤΩΡΙΑΝΑ ΣΠΙΤΙΑ PAINTED LADIES 

1236361 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΚΑΤΑΡΑΚΤΗΣ 

1236380 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΝΤΟΥΜΠΑΪ 

1295581 THE CORONATION OF THE ALPS 

1562901 ΠΑΖΛ 1000  H.Q. ΠΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ’ΙΦΕΛ 

1295589 TRAVEL 

1295605 MILAN 

1599482 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΝΗΣΙΑ LOFOTEN 

1295606 PISA 

0712201 ΠΑΖΛ 1000  H.Q ΑΛΟΓΑ 

1295585 ΠΑΖΛ 1000 H.Q ΓΛΥΚΑ DONUTS 

1295604 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΗΦΑΙΣΤΕΙΟ ΑΙΤΝΑ 

1512320 ΠΑΖΛ 1000  H.Q. ΤΣΑΙ ΜΑΤΣΑ 

1696042 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΚΑΣΤΡΟ ΚΟΧΕΜ 

1696040 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 

1696043 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. 80s NOSTALGIA 

1696046 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΛΟΝΔΙΝΟΥ ΤΗ ΝΥΧΤΑ 

1696041 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. MANAROLA 

1562917 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΧΟΡΕΥΟΝΤΑΣ ΜΕ ΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ 

1236371 ΠΑΖΛ 3000 H.Q. ΑΛΠΕΙΣ 

1295568 ΠΑΖΛ 3000 H.Q. ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 

0748444 ΠΑΖΛ 3000 ΧΑΡΤΗΣ ΑΝΤΙΚΑ 

1696021 ΠΑΖΛ 2000 MUSEUM ΜΠΟΤΤΙΤΣΕΛΛΙ: Η ΓΕΝΝΗΣΗ ΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ 

1236300 ΠΑΖΛ 2000 H.Q. ΑΡΧΑΙΟΣ ΧΑΡΤΗΣ 

1096896 ΠΑΖΛ 2000  ΠΑΡΙΣΙ 

0712418 ΠΑΖΛ 2000  NEW YORK 

1562911 ΠΑΖΛ 2000  ΚΙΝΑ 

0712412 ΠΑΖΛ 2000  ΛΕΟΠΑΡΔΑΛΗ 

1711926 ΠΑΖΛ 2000 VAL DI FUNES, ΙΤΑΛΙΑ 

1295579 ΚΟΛΛΑ ΠΑΖΛ DISPLAY 12ΤΜΧ 

1386055 ΘΗΚΗ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΠΑΖΛ 6ΤΜΧ 

1295562 ΡΟΛΟ ΓΙΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΠΑΖΛ (30229) 

0748469 150 ΤΜΧ. - GHOULIA YELPS 

1850242 ΚΟΛΛΑ ΠΑΖΛ 

0748562 MICKEY MOUSE CLUB HOUSE 



1254442 BLAZE AND THE MOSTER MACHINE 

1254905 ΠΑΖΛ 104 FL SPIDERMAN FLUORESCENT PUZZLE 

1845846 ΠΑΖΛ 60 MAXI S.C. PAW PATROL (26591) 

1874389 ΠΑΖΛ BARBIE 104 S.C.(27162) 

1874391 ΠΑΖΛ BARBIE 104 S.C.(27164) 

1845856 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

1845875 ΠΑΖΛ 1500 H.Q. ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ 

1845881 ΠΑΖΛ 1500 H.Q. ZAANSE SCHANS, ΟΛΛΑΝΔΙΑ 

1845886 ΠΑΖΛ 2000 H.Q. ΕΠΙΓΕΙΟΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ 

1845849 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΚΑΣΤΡΟ NEUSCHWANSTEIN 

1845879 ΠΑΖΛ 1500 H.Q. ΛΥΚΟΦΩΣ, ΛΟΝΔΙΝΟ 

1845884 ΠΑΖΛ 2000 H.Q.GLADE CREEK GRIST MILL ΗΠΑ 

1845854 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΣΤΟ ΦΕΓΓΑΡΙ 

1845888 ΠΑΖΛ 2000 H.Q. ΚΗΠΟΣ ΜΕ ΜΟΝΟΚΕΡΟΥΣ 

1845851 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ, ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 

1845861 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΚΡΑΣΙΟΥ 

1845863 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΜΑΓΕΥΤΙΚΕΣ ΙΤΑΛΙΚΕΣ ΑΛΠΕΙΣ 

1845865 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΠΑΡΚΟ ΓΚΟΥΕΛ ΣΤΗ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 

1845868 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΜΙΑ ΓΕΥΣΗ ΑΠΟ ΠΡΟΒΗΓΚΙΑ 

1845870 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. PANORAMA ΝΟΡΒΗΓΙΚΑ ΝΗΣΙΑ 

1845872 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.PANORAMA ΤΡΑΠΕΖΙ ΜΕ ΒΟΤΑΝΑ 

1874390 ΠΑΖΛ BARBIE 104 S.C.(27163) 

1961531 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. STITCH 

1961532 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. CARS 

1961533 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. PAW PATROL MIGHTY MOVIE 

1961534 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. JURRASIC WORLD 

1961535 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. BLUEY 

1961536 ΠΑΖΛ 2X60 S.C. BLUEY 

1961537 ΠΑΖΛ 2X60 S.C. MINNIE 

1961538 ΠΑΖΛ 2X60 PAW PATROL & THE MIGHTY MOVIE 

1961539 ΠΑΖΛ 2X60 S.C. SPIDEY ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ 

1961540 ΠΑΖΛ 4 ΣΕ 1 S.C. BLUEY 

1961541 ΠΑΖΛ 4 ΣΕ 1 S.C. SPIDEY ΦΙΛΟΙ 

1961542 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. GABBYS DOLLHOUSE 

1961543 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. GABBYS DOLLHOUSE (25300) 

1961544 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. SONIC 

1961545 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. STITCH 

1961546 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. BLUEY 

1961547 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. CARS GLOW RACERS 

1961548 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. JURASSIC WORLD 

1961549 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. SPIDEY ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ 



1961550 ΠΑΖΛ 104 S.C. STITCH 

1961551 ΠΑΖΛ 104 S.C. BLUEY 

1961552 ΠΑΖΛ 104 S.C. ALICES WONDERLAND BAKERY 

1961553 ΠΑΖΛ 104 S.C. BARBIE 

1961554 ΠΑΖΛ 104 S.C. BARBIE (25754) 

1961555 ΠΑΖΛ 104 S.C. HARRY POTTER 

1961556 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. STITCH 

1961557 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. GABBYS DOLLHOUSE 

1961558 ΠΑΖΛ 24 MAXI GABBYS DOLLHOUSE (28521) 

1961559 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. SONIC 

1961560 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. JOLLY UNICORNS 

1961561 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. SPIDEY ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ 

1961562 ΠΑΖΛ 24 MAXI SPIDEY ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ (24249) 

1961563 ΠΑΖΛ 60 ΜΑΧΙ S.C. GABBYS DOLLHOUSE 

1961564 ΠΑΖΛ 60 ΜΑΧΙ S.C. STITCH 

1961565 ΠΑΖΛ 60 ΜΑΧΙ S.C. MINNIE 

1961566 ΠΑΖΛ 104 MAXI S.C. STITCH 

1961567 ΠΑΖΛ 104 MAXI S.C. SONIC 

1961568 ΠΑΖΛ 104 SUPER S.C. STITCH 

1961569 ΠΑΖΛ 104 S.C. SONIC 

1961570 ΠΑΖΛ 104 S.C. PAW PATROL (27178) 

1961571 ΠΑΖΛ 60 S.C. GABBYS DOLLHOUSE 

1961572 ΠΑΖΛ 60 S.C. SPIDEY ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ 

1961573 ΠΑΖΛ 60 S.C. PAW PATROL (26203) 

1962565 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. DISNEY CLASSICS 

1962566 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. MICKEY MOUSE CELEBRATION 

1962567 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. STITCH 

1962568 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. VILLAINS 

1962569 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. THE AVENGERS 

1962570 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. MARVEL 

1962571 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. NARUTO SHIPPUDEN 

1962572 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ONE PIECE 

1962573 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ATTACK ON TITANS 

1961574 ΠΑΖΛ 1000 PANORAMA DISNEY ΜΙΚΡΗ ΓΟΡΓΟΝΑ 

1961575 ΠΑΖΛ 1000 PANORAMA DISNEY ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ 

1961576 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM-Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΩΝ ΒΡΑΧΩΝ 

1961577 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM DEGAS-ΣΤΟ ΚΑΦΕ 

1961578 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΤΗΝ ΤΑΪΤΗ 

1961579 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΝ ΣΗΚΟΥΑΝΑ 

1961580 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΟ ΚΙΟΤΟ 

1961581 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΚΑΣΤΡΟ ΧΙΜΕΤΖΙ ΤΗΝ ΆΝΟΙΞΗ 



1961582 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΔΡΟΜΟΙ ΤΟΥ ΠΑΡΙΣΙΟΥ 

1961583 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΤΑΪΛΑΝΔΕΖΙΚΟΙ ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ 

1961584 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ ΣΤΟ ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ 

1961585 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. Ό ΆΡΧΟΝΤΑΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

1961586 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΘΑΥΜΑΣΤΗ ΖΟΥΓΚΛΑ 

1961587 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΑΕΡΟΣΤΑΤΑ ΣΤΗΝ ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 

1961588 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΚΟΛΠΟΣ ΣΤΟ ΑΛΓΚΑΒΡΕ 

1961589 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΒΕΝΕΤΣΙΑΝΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 

1961590 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ ΣΤΟ ΦΑΡΟ 

1962574 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΤΙΓΡΗΣ 

1962575 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΒΕΝΕΤΙΑ 

1962576 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. DOWNTOWN 

1962577 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΣΑΝ ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ 

1961591 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. PANORAMA ΕΛΕΦΑΝΤΕΣ 

1961592 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΟΥ ΤΑΜΕΣΗ 

1961593 ΠΑΖΛ 1000 H.Q. ΛΑΜΠΕΡΟ ΆΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 

1961594 ΠΑΖΛ 1500 H.Q. ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ ΞΥΛΙΝΟΣ ΚΗΠΟΣ 

1961595 ΠΑΖΛ 1500 ΠΕΤΩΝΤΑΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΙΣΙ 

1962578 ΠΑΖΛ 1500 H.Q. ΛΙΜΑΝΙ ΠΑΛΙΑΣ ΕΠΟΧΗΣ 

1961596 ΠΑΖΛ 2000 H.Q. ΜΑΝΧΑΤΑΝ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 

2061819 ΠΑΖΛ 4 ΣΕ 1  S.C. STICH (21745) 

2061820 ΠΑΖΛ 4 ΣΕ 1  S.C. SONIC (21522) 

2061821 ΠΑΖΛ 4 ΣΕ1 S.C.GABBY'S DOLLHOUSE (21524) 

2061822 ΠΑΖΛ 4 ΣΕ 1  S.C. PRINCESS (21746) 

2061824 ΠΑΖΛ 3X48 S.C.STICH (25062) 

2061826 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. FROZEN (25021) 

2061838 ΠΑΖΛ 3X48 S.C.MICKEY AND FRIENDS (25298) 

2061841 ΠΑΖΛ 104 S.C. STITCH (25042) 

2061847 ΠΑΖΛ 104 S.C.GABBY' S DOLLHOUSE (25033) 

2061850 ΠΑΖΛ 104 S.C. SONIC (27256) 

2061875 ΠΑΖΛ SUPER 180 S.C. STUMBLE GUYS (29322) 

2061883 ΠΑΖΛ SUPER 180 S.C. STITCH (29800) 

1599476 ΠΑΖΛ 60 S.C. ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ 

1236370 ΠΑΖΛ 2000 H.Q. ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ ΤΗ ΝΥΧΤΑ 

1845877 ΠΑΖΛ 1500 H.Q. ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΜΠΡΟΥΚΛΙΝ 

1961597 ΠΑΖΛ 3000 H.Q. ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ ΣΤΟ ΜΑΝΧΑΤΑΝ 

2061810 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. FROZEN 

2061811 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. GABBY'S DOLLHOUSE 

2061812 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. DISNEY PRINCESS 

2061813 ΠΑΖΛ 2Χ20 S.C. ΣΤΗ ΦΑΡΜΑ 

2061814 ΠΑΖΛ 2Χ60 S.C. STICH (24822) 



2061816 ΠΑΖΛ 2Χ60 S.C. GABBY'S DOLLHOUSE (24804) 

2061817 ΠΑΖΛ 2Χ60 S.C. SONIC 

2061818 ΠΑΖΛ 2Χ60 S.C. PRINCESS 

2061823 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. PIXAR 

2061827 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. FROZEN 2 (25306) 

2061836 ΠΑΖΛ 3X48 S.C. PRINCESS  (25064) 

2061842 ΠΑΖΛ 104 S.C. PRINCESS (25058) 

2061843 ΠΑΖΛ 104 S.C. FROZEN (25045) 

2061845 ΠΑΖΛ 104 S.C.MICKEY AND FRIENDS (25053) 

2061846 ΠΑΖΛ 104 S.C.MINNIE (25054) 

2061849 ΠΑΖΛ 104 S.C. PAW PATROL (27177) 

2061851 ΠΑΖΛ 104 S.C. COSMIC CREW 

2061857 ΠΑΖΛ 24 MAXI S.C. MINNIE 

2061860 ΠΑΖΛ 60 ΜΑΧΙ S.C. FROZEN 2 (26474) 

2061861 ΠΑΖΛ 60 MAXI S.C. SONIC 

2061863 ΠΑΖΛ 104 MAXI S.C. SPIDEY ΑΠΙΘΑΝΟΙ ΦΙΛΟΙ 

2061864 ΠΑΖΛ 104 MAXI S.C. BATWHEELS 

2061865 ΠΑΖΛ 104 S.C. STITCH (27571) 

2061867 ΠΑΖΛ 104 S.C. MINNIE (25055) 

2061872 ΠΑΖΛ 104 S.C. SPIDER-MAN (25044) 

2061876 ΠΑΖΛ SUPER 180 S.C. STUMBLE GUYS (29323) 

2061880 ΠΑΖΛ SUPER 180 S.C. SONIC (29798) 

2061881 ΠΑΖΛ SUPER 180 S.C. SONIC (29799) 

2061884 ΠΑΖΛ SUPER 180 S.C. SONIC (29795) 

2061885 ΠΑΖΛ SUPER 180 S.C. SPIDER-MAN (29293) 

2061887 ΠΑΖΛ 180  S.C. ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ  (29787) 

2061888 ΠΑΖΛ 60 S.C. STITCH (26331) 

2061889 ΠΑΖΛ 60 S.C. PAW PATROL (26071) 

2061890 ΠΑΖΛ 60  S.C.DISNEY CLASSICS  (26594) 

2061892 ΠΑΖΛ 500 PEACE ΠΑΖΛ STARRY NIGHT DREAM 

2061893 ΠΑΖΛ 500 PEACE RAINDROPS LULLABY 

2061894 ΠΑΖΛ 500 H.Q.STITCH - COMPACT BOX 

2061895 ΠΑΖΛ 500 H.Q.BATMAN - COMPACT BOX 

2061897 ΠΑΖΛ 500 H.Q.HARRY POTTER  - COMPACT BOX 

2061911 ΠΑΖΛ 1000 IMPOSSIBLE PEANUTS 

2061912 ΠΑΖΛ 1000 IMPOSSIBLE HARRY POTTER 

2061914 ΠΑΖΛ 1000 IMPOSSIBLE DC JUSTICE LEAGUE 

2061915 ΠΑΖΛ 1000 IMPOSSIBLE DRAGON BALL 

2061916 ΠΑΖΛ 1000 PANORAMA-LICENSE H.Q.STITCH 

2061923 ΠΑΖΛ 1000 PANORAMA-H.Q.MARVEL HER VS VIL 

2061926 ΠΑΖΛ 1000 PANORAMA-LICENSE H.Q.ONE PIECE 



2061927 ΠΑΖΛ 1000 MORE IS MORE FASHION & DESIGN 

2061928 ΠΑΖΛ 1000 MORE IS MORE TRAVEL & CULTURES 

2061929 ΠΑΖΛ 1000 MORE IS MORE ANIMALS&BOTANICS  

2061930 ΠΑΖΛ 1000 MORE IS MORE BOOKS & WRITING 

2061933 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM HAYEZ ΤΟ ΦΙΛΙ 

2061934 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΤΟ ΠΡΟΓΕΥΜΑ ΤΩΝ ΒΑΡΚΑΡ 

2061935 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM CARAVAGGIO ΒΑΚΧΟΣ 

2061936 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM VAN GOGH ΈΝΑΣΤΡΗ ΝΥΧΤΑ 

2061937 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM Η ΕΛΕΥΘΕΡ ΟΔΗΓΕΙ ΤΟ ΛΑΟ 

2061938 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΒΑΖΟ ΜΕ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ 

2061942 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΧΟΡΟΣ ΣΤΟ ΜΟΥΛΕΝ  

2061943 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ  (37085) 

2061944 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΟΥ VAN GOGH 

2061945 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΤΗΝ ΤΑΪΤΗ 

2061947 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΒΑΖΟ ΜΕ 15 ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΑ 

2061948 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM VAN GOGH ΚΑΦΕ ΤΗ ΝΥΧΤΑ 

2061949 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM MUNCH - Η ΚΡΑΥΓΗ 

2061950 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM HOKUSAI ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΥΜΑ 

2061951 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΚΟΡ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡ ΣΚΟΥΛΑΡ 

2061952 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΒΑΤ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΑΔΑΜ 

2061953 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΒΑΤΙΚ Η ΣΧΟΛΗ ΤΩΝ ΑΘΗΝ 

2061954 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM ΒΑΤΙΚ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΚΡΙΣΕΩΣ 

2061955 ΠΑΖΛ 1000 MUSEUM O ΘΟΛΟΣ ΤΗΣ ΚΑΠΕΛΑ ΣΙΞΤ 

2061956 ΠΑΖΛ 1500 MUSEUM Ο ΠΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΒΑΒΕΛ 

2061957 ΠΑΖΛ 1500 MUSEUM Η ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ 

2061958 ΠΑΖΛ 500 H.Q.ΝΥΧΤΑ ΣΤΟΝ ΠΥΡΓΟ ΤΟΥ ΆΙΦΕΛ 

2061959 ΠΑΖΛ 500 H.Q.Η ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ WESTMINISTER 

2061960 ΠΑΖΛ 500 H.Q.ΓΙΟΡΤΗ ΕΛΕΦΑΝΤΩΝ 

2061961 ΠΑΖΛ 500 H.Q.Η ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΜΑΪΑΜΙ ΣΤΗ ΦΛΟΡΙΝΤΑ 

2061963 ΠΑΖΛ 500 H.Q.ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΩΝ 

2061964 ΠΑΖΛ 500 H.Q.ΑΓΡΙΟΓΑΤΕΣ 

2061965 ΠΑΖΛ 500 H.Q.ΟΙ ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΚΗΠΟΥ 

2061967 ΠΑΖΛ 500 H.Q.ΤΡΟΠΙΚΗ ΘΕΑ ΑΠΟ ΨΗΛΑ - COMP BOX 

2061969 ΠΑΖΛ 500 H.Q.ΆΓΡΙΟ ΆΛΟΓΟ - COMPACT BOX 

2061974 ΠΑΖΛ 500 H.Q.ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΝ ΣΗΚΟΥΑΝΑ 

2061975 ΠΑΖΛ 500 H.Q.ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΟ ΚΙΟΤΟ 

2061977 ΠΑΖΛ 500 H.Q.ΝΟΡΒΗΓΙΚΟ ΧΩΡΙΟ 

2061978 ΠΑΖΛ 500 H.Q.ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ 

2061979 ΠΑΖΛ 500 H.Q.ΚΑΣΤΡΟ NEUSCHWANSTEIN 

2061981 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

2061982 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΣΚΥΛΑΚΙ ΔΑΛΜΑΤΙΑΣ 



2061984 ΠΑΖΛ 500 H.Q.MONTE ROSA DREAMING 

2061985 ΠΑΖΛ 500 H.Q. FIAT 500 

2061986 ΠΑΖΛ 500 H.Q.ΓΑΤΑΚΙ ΜΕ ΓΑΛΑΝΑ ΜΑΤΑΚΙΑ 

2061989 ΠΑΖΛ 500 H.Q. CAT & BUNNY 

2061991 ΠΑΖΛ 500 H.Q. ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ - COMPACT BOX 

2061992 ΠΑΖΛ 500 H.Q.SUNSET OVER VENICE 

2061995 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΣΜΑΡΑΓΔΕΝΙΑ ΛΙΜΝΗ ΜΠΡΑΙΣ 

2061997 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΒΙΒΛΙΟΘ ΣΤΟ ΣΠΙΤΑΚΙ ΚΗΠΟΥ 

2061999 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΠΛΕΟΥΜΕΝΗ ΑΓΟΡΑ 

2062001 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ 

2062002 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΚΑΣΤΡΟ ΧΙΜΕΤΖΙ ΤΗΝ AΝΟΙΞΗ 

2062012 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ 

2062013 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΚΡΑΣΙΟΥ 

2062014 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΜΑΓΕΥΤΙΚΕΣ ΙΤΑΛΙΚΕΣ ΆΛΠΕΙΣ 

2062015 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 

2062017 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 

2062018 ΠΑΖΛ 1000 H.Q ΜΑΤΣΟΥ ΠΙΤΣΟΥ 

2062019 ΠΑΖΛ 1000 H.Q ΠΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ΑΙΦΕΛ 

2062020 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΚΗΠΟΣ ΦΙΤΖΙ 

2062021 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΕΣ ΓΑΤΟΥΛΕΣ 

2062022 ΠΑΖΛ 1000 Η.Q.ΚΟΥΤΑΒΑΚΙΑ ΛΑΜΠΡΑΝΤΟΡ 

2062023 ΠΑΖΛ 1000 Η.Q. NEW YORK SKYLINE 

2062025 ΠΑΖΛ 1000 Η.Q.ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΗΣ ΒΕΝΕΤΙΑΣ 

2062026 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.PANORAM ΑΝΤΑΝΑΚΛ ΣΤΗ ΓΟΥΑΝ 

2062027 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.PANORAM ΚΑΣΤΡΟ NEUSCHWANST 

2062028 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.PANORAMA ΚΟΥΝΙΑ ΣΤΟΝ ΩΚΕΑΝ 

2062030 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.PANORAMA ΕΛΕΦΑΝΤΕΣ 

2062031 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.PANORAMA ΠΟΤΑΜΟΥ ΤΑΜΕΣΗ 

2062032 ΠΑΖΛ 1000 H.Q.PANORAMA ΛΑΜΠΕΡ ΆΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 

2062033 ΠΑΖΛ 1500 H.Q.Ο ΔΡΟΜΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ 

2062034 ΠΑΖΛ 1500 H.Q.ΛΕΒΑΝΤΕΣ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ ΤΕΚΑΠΟ 

2062035 ΠΑΖΛ 1500 H.Q.ΤΟ ΝΗΣΑΚΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΙΝΤΑ 

2062036 ΠΑΖΛ 1500 H.Q.ΑΝΑΔΥΣΗ ΤΟΥ  ΣΕΝ ΜΙΣΕΛ 

2062040 ΠΑΖΛ 1500 H.Q.ΒΕΝΕΤΙΑ - COMPACT BOX 

2062041 ΠΑΖΛ 2000 H.Q.ΧΕΙΜΩΝΑΣ WONDELAND ΛΟΝΔΙΝΟ 

2062042 ΠΑΖΛ 2000 H.Q.ΤΟ ΜΕΓΑΛΟΠΡ ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΝΑΛΙ 

2062043 ΠΑΖΛ 2000 H.Q.ΤΡΙΓΥΡΙΖΟΝΤΑΣ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ 

2062046 ΠΑΖΛ 3000 H.Q.ΣΠΙΤΙΑ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛ  ΛΟΝΔΙΝΟ 

2062047 ΠΑΖΛ 3000 H.Q.ΣΑΝ ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ 

 

 

 


